

Primijeno:	74.03.2023			
Org. jed.	Jedinstveni kris. znak	Redni broj	Prilog	Vrijednost
4P1	03	-037123-	15	

DS
SM
Nevenka V.
Aro Markuš

Ministarstvo evropskih poslova
n/r – gđi. Mileni Žižić, Državnoj sekretarki
n/r – gđi. Nikolini Goranović

Podgorica, 28.02.2023.g.

Crna Gora
MINISTARSTVO EVROPSKIH POSLOVA
Podgorica

Primijeno:	07.03.2023			
Org. jed.	Jedinstveni kris. znak	Redni broj	Prilog	Vrijednost
04/4	-907123-	826		

Predmet: Zahtjev za dostavljanje mišljenja o usklađenosti Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prevozu opasnih materija, dalje smjernice i pravna pouka


Poštovana Milena/ Nikolina,

Možete li nam shodno Zakonu o slobodnom pristupu informacija, dostaviti na uvid mišljenje o usklađenosti Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prevozu opasnih materija koji ste dali Ministarstvu unutrašnjih poslova 9.12.2022.godine.

Ove informacije su nam potrebne, jer je ova istrošena javna rasprava iz davne 2019.g. bila netransparentna i neinkluzivna što se vidi iz samog Izvještaja, napominjući dodatno, da se Evropski sporazum o međunarodnom drumskom prevozu opasnih materija - ADR sporazum, sa njegovim sastavnim dijelovima i prilogima, ažurira kroz izmjene i dopune svake druge godine, a izmjene su bile 2021.g. to jest dvije godine nakon sporne javne rasprave. Dobijanjem traženog mišljenja o usklađenosti, dobićemo jasniju sliku cijelog procesa, jer kao zainteresovana strana nismo imali priliku da saznamo kako će predložene izmjene i dopune predmetnog zakona uticati na naše buduće poslovanje, nismo dobili pravo na pitanja, komentare ili sugestije, već se usklađivanje ADR sporazuma u naše nacionalno zakonodavstvo kroz ovaj predmetni predlog koji je usvojila Vlada 28.12.2022.g. sprovelo na krajnje sporan i neinkluzivan način.

Iz navedenog očekujemo podršku Ministarstva evropskih poslova, ne samo u dijelu dostavljanja traženog mišljenja, već i u dijelu daljih smjernica i pravnih pouka, jer je očigledno došlo do propusta u netransparentnom i neinkluzivnom sprovođenju javne rasprave od strane zakonopisca, uzimajući u obzir da bi usvajanje takvih zakonskih izmjena i dopuna, bez prethodnih konsultacija sa privrednicima, moglo stvoriti probleme u budućem poslovanju i sporenju buduće primjene zakona.

S poštovanjem,


Boris Spalević
Generalni sekretar
Tel: 069012406





Br: UPI 03-037/23-15/2

Podgorica, 14. mart 2023. godine

Na osnovu člana 30 Zakona o slobodnom pristupu informacijama ("Službeni list Crne Gore", broj 44/12 i 30/17), rješavajući po Zahtjevu od 01. marta 2023. godine za slobodan pristup informacijama Udruženja naftnih kompanija Crne Gore UNKCG, sa sjedištem u Podgorici, v.d. sekretar Ministarstva evropskih poslova, donosi

RJEŠENJE

1. Usvaja se zahtjev Udruženja naftnih kompanija Crne Gore UNKCG, sa sjedištem u Podgorici, za pristup sljedećoj informaciji:
 - mišljenje o usklađenosti Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prevozu opasnih materija.
2. Pristup informaciji će se ostvariti dostavljanjem kopije tražene informacije podnosiocu zahtjeva na adresu, Udruženja naftnih kompanija Crne Gore - UNKCG, Boris Spalević, generalni sekretar, Bračana Bračanovića 49, 81000 Podgorica.
3. Žalba protiv ovog rješenja ne odlaže njegovo izvršenje.

Obrazloženje

Udruženja naftnih kompanija Crne Gore UNKCG iz Podgorice podnio je Ministarstvu evropskih poslova zahtjev br. UPI 03-037/23-826 od 01. marta 2023. godine, kojim je tražio da im se omogući pristup informaciji navedenoj u tački 1 dispozitiva ovog rješenja, na način što će se kopija tražene informacije dostaviti na adresu Boris Spalević, generalni sekretar, Bračana Bračanovića 49, 81000 Podgorica.

U postupku po navedenom zahtjevu, Ministarstvo evropskih poslova je utvrdilo da posjeduje informaciju navedenu u tački 1 dispozitiva ovog rješenja, pa je tako dozvoljen pristup informaciji.

Žalba na rješenje ne odlaže izvršenje, shodno članu 36 Zakona o slobodnom pristupu informacijama.

Na osnovu izloženog, odlučeno je kao u dispozitivu rješenja.

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama u roku od 15 dana od dana njegovog dostavljanja. Žalba se podnosi preko ovog organa, putem pošte ili neposredno Agenciji.

v.d.sekretar

Miodrag Rašović



Dostavljeno:

- Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama,
- podnosiocu zahtjeva,
- u spise predmeta,
- a/a.